

# Credința

## Pace între Italia și Grecia?

Generalul Franco n'a mediat aplanarea conflictului dintre Italia și Grecia

BERLIN (Rador) În legătură cu vizita generalului Franco făcând Du-  
relui, în cercurile politice berlineze se precizează că șeful statului spa-  
niol n'a făcut nicio intervenție pentru aplanarea conflictului italo-grec

## Conflict între d. Wilkie și poporul american

Fostul candidat republican joacă pe două tablouri

WASHINGTON. (Rador.) D. Wilkie a rostit la New-York un mare discurs în care a făcut apel la unirea tuturor americanilor. În cadrul discursului a subliniat necesitatea ajutorării Angliei, deoarece formele democratice nu vor putea supraviețui dacă Anglia va fi învinsă.

Este interesant de semnalat că în zilele întruniri ale partidului demo-

crat, d. Wilkie a fost sever criticat. Astfel senatorul Fish, într'un discurs rostit la Baltimore a declarat că d. Wilkie sună în trambujole războiului mai puternic decât oricare dintre intervenționiști.

D. Nye, una din personalitățile politice cele mai proeminente, a acuzat pe d. Wilkie că în cursul cam-

paniei electorale a făcut politica lui Roosevelt, căutând să împingă țara la războiu.

D. Wilkie a răspuns tuturor criticilor într'un mod arogant, că toate acestea nu sunt decât discursuri electorale, cărora nu li se poate acorda o prea mare importanță politică.

## Renunțarea Bulgariei la neutralitate înseamnă războiul în Balcani

SOFIA. Presa bulgară ocupându-se cu pasajul privitor la Bulgaria din discursul dlui Churchill, protestează împotriva afirmațiilor primului ministru britanic, arătând că Bulgaria și-a păstrat și își va păstra neutralitatea. D. Churchill în loc să fi vorbit de dreptate, a amenințat Bulgaria, i-a

cerut să intre în război alături de Anglia. Aceasta ar însemna — scrie presa bulgară — transformarea țării într'un teatru de război, ar însemna sinuciderea Bulgariei.

În Bulgaria nu sunt trupe germane, afirmă cu tărie presa bulgară, apoi continuă arătând că a-

lăturarea Bulgariei la una din taberele în conflict, ar însemna războiul în Balcani. Or, Bulgaria dorește pacea, atât pentru ea cât și pentru țările din Balcani. Urmind acest principiu, Bulgaria nu s'a folosit nici de situația critică în care se găsește Grecia.

### O NOUA DESMINTIRE BULGARĂ

SOFIA. Agenția de presă bulgară desminte în mod oficial știrile răspândite în streinătate că pe teritoriul bulgar ar fi intrat 1000 alocane germane și ar fi ocupat toate aeroporturile. Știrea inventată de englezi este încă dată categoric desmintită lucru ce l-a făcut și postul de radio Belgrad.

### INTREVEDEREA PETAIN—FRANCO

VICHY. Agenția DNB transmite o știre după serviciul de știri O. F. I. că generalul Franco în cursul călătoriei spre Spania s'a întâlnit cu mareșalul Petain. Asupra discuțiilor ce au avut loc, nu s'a dat niciun comunicat. Generalul Franco a fost apoi oaspetele conducătorului Franței.

### PERFECTA COLABORARE ÎNTRE GERMANIA ȘI ITALIA

BERLIN. Agenția Stefanî transmite: Ziarele se ocupă de contribuția Italiei în actualul război alături de Germania. Se relevă perfectă colaborare economică dintre aceste două țări prietene.

### CHELTUELILE DE RĂZBOIU ALE ANGLIEI

AMSTERDAM. Agenția DNB transmite: Președintele Casei de Economii a anunțat în cadrul unei conferințe că cheltuielile săptămânale ale englezilor sunt de 12,5 milioane lire sterline, adică cu 2 milioane mai mult ca'n Aprilie anul trecut.

### INSULA MALTA E ITALIANĂ

BERLIN. Stefanî: „Berliner Börsen Zeitung” ocupându-se într'un lung articol de insula Malta remarca că caracterul italian al acestei insule cu toate asupririle englezilor din timpul dominației.

### MODIFICAREA LEGII DE ORGANIZARE SANITARĂ A ARMATEI

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial publică un decret lege prin care se modifică art. 20 din legea de organizare sanitară a armatei.

### ÎN JUGOSLAVIA UN NOU REGIM AL PĂINII

BELGRAD. Agenția Avala transmite: Guvernul jugoslav a hotărât fabricarea pâinii din 50% făină de grâu și 50% mălai. Făina de grâu se poate înlocui cu cea de secară iar mălaiul cu cartofi.

### D. OSIMA LA MOSCOVA

MOSCOVA. (Rador.) D. Osima, noul ambasador al Japoniei la Berlin a sosit la Moscova, unde va rămâne timp de două zile.

## Poporul american va fi înșelat sau nu?

WASHINGTON. Agenția DNB transmite: Ziarul Journal d'Amerique, scrie că în legea pentru ajutorarea Angliei, votată de cameră, s'a omis introducerea dispoziției prin care guvernul American să nu poată trimite armata în Europa. Omiterea aceasta, scrie ziarul, trebuie completată de senat, căci altfel, poporul american are tot dreptul să spună că a fost înșelat.

## SPORT

### DUMINECĂ: PRIMUL MATCH DE FOOTBALL

ARAD. Duminecă la orele 10.30, are loc pe arena Gloria primul joc de fotbal din acest an. Se întâlnesc două grupări care au reluat mal de vreme antrenamentul: Gloria (Societatea de gimnastică Arad - SA). În acest joc, Gloria va alinia formația cu care va începe lupta pentru campionatul național. Vor fi încercați toți jucătorii și achizițiile făcute.

### PESTE DOUĂ SAPTĂMĂNI: GLORIA SUSTINE UN JOC AMICAL CU RAPID DIN TIMIȘOARA

ARAD. În 23 Februarie, Gloria va juca cu merituose formația germană din Timișoara, Rapid. Tratatările au fost încheiate în cursul zilei de ieri.

### COMISIA DE ARBITRI ARAD

Comisia de arbitri Arad, ne-a trimis o adresă prin care ne anunță că ziarul nostru a fost proclamat: „Oficiul Comisiei de Arbitri Arad”. În consecință, toate comunicările acestei comisii vor fi publicate în ziarul nostru. Tot aici amintim că rapoartele de arbitri se vor ridica pe viitor dela redacția ziarului „Credința”.

Comisia de arbitri Arad a decis șinerea primei ședințe la data de 25 Februarie, în cadrul căreia se vor lua o serie de măsuri importante.

Din cauza evenimentelor, cursurile arbitrilor n'au putut fi ținute. Deaceia în Primăvară, arbitrii vor urma să la parte la ședințele de antrenament ce le va organiza Comisia. Se va alcătui echipa arbitrilor care va susține mai multe jocuri.

Data șinerii examenelor de arbitri — practicanți va fi fixată de Comisia de arbitri în cursul primei ședințe. După toate probabilitățile, examenul va fi dat într-o zi de lucru, la unul din antrenamentele Gloriei.

### TRIMIS IN JUDECATĂ PENTRU CA ȘI-A BATUT SOTIA

ARAD. Gheorghe Sângeorgean, din Cuvin, în luna Septembrie 1940 și-a bătut soția de pe urma bătăii femela a încetat din viață. Soțul criminal a fost deșinut și predat parchetului.

Procesul l'a desbătut ieri în fața secției IV-a a tribunalului, când acuzatul a declarat că a trăit 32 ani cu soția și că-l pare rău de cele întâmplate, dar fiind beat n'a știut ce face. Au fost audiați și câțiva martori, după care tribunalul a amânat pronunțarea sentinței pe 22 Februarie.

### PARASTAS PENTRU DR. TEODOR BOTIȘ

ARAD. Duminecă 16 Februarie a. c. după Sfânta Liturghie din Catedrală se va oficia parastasul de 6 luni dela trecerea la cele eterne regredatului Dr. Teodor Botiș, fost rector al Academiei Teologice din Arad.

### IN ATENȚIUNE OCROTIRILOR I. O. V.

ARAD. Serviciul sanitar faco cunoscut: Ocrotirii I. O. V. doritori de a primi autorizațiunile de Debit CAM din Municipiul Arad, sunt invitați a se prezenta în ziua de 19 Februarie a. c. la Serviciul Sanitar al Județului Arad, între orele 10—12.

## Autori clocnirii dela Zimand în fața tribunalului

ARAD. Secția I-a tribunalului local desbătut procesul intentat contra lui Victor Magda, impiegat CFR, Dumitru Popa, mecanic, Ioan Vancu, acar și Pavel Voian, șef de tren, vinovați de accidentul de tren din ziua de 13 Decembrie 1940, petrecut în stația Zimandul-Nou.

Din desbateri s'a stabilit că la 13 Decembrie în stația Zimandul-Nou s'a ciocnit un tren de marfă cu un tren ce manevra în gară. În urma ciocnirii au deraiat 11 vagoane

și au fost rănite patru persoane: N. Negreanu, mecanic, David Răpeș, acar, Iosif Urs, frânar și Manole Florea, frânar.

Tribunalul a interogat acuzatii, apoi a audiat martorii, stabilind cele de mai sus. Reprezentantul CFR a declarat că întrucât rănii primesc despăgubiri dela CFR, nu au nicio pretenție față de inculpați.

Tribunalul a amânat pronunțarea sentinței pe 20 Februarie.

## CINEMA URANIA

Telefon 12-32

Azi Premieră pt. Tară.

Un film căruia presa și spectatorii din străinătate l-au oferit cu unanimitate

Cea mai grandioasă realizare muzicală din câte s'au văzut până azi

# Fred Astaire Eleanor Powell

pentru prima oară împreună în

## Dansez pentru tine

Broadway Melody 1940

## Lucruri în valoare de 150.000 lei furate și vândute cu 5000 lei de către un hoț din Timișoara

TIMIȘOARA. Organele poliției judiciare au fost sezizate de către d. Eduard Borghida, din Str. Grozăvescu Nr. 1, că în urmă cu 3 săptămâni, dintr'un dulap aflat în plvrița casei, s'au furat lucruri în valoare de 150.000 lei și anume: două mantouri de blană, mai multe costume și paltoane bărbătești, câteva paltoane de damă, rochii, ghete și alte obiecte de valoare.

În urma cercetărilor făcute, poliția a descoperit că furtul a fost săvârșit de tânărul Bela Szokal, de 18 ani, născut la Oradea, a cărui mamă este portăreasa casei dlui Eduard Borghida.

Bela Szokal a fost reșinut la poliție pentru cercetări. El a recunoscut furtul și-a declarat că toate lu-

crurile furate le-a vândut, cul și cum a putut.

Astfel, muncitorul Ladislau Stelsz a cumpărat un pardesiu și un costum de haine noi cu prețul de 600 lei. Croitorul Traian Oprea, de 21 ani, din Piața Prota Trială 2, cu 1600 lei a cumpărat două costume de haine, un pardesiu și un palton. Ioan Derner, tot croitor, din Str. Dorobanșilor 16, a plătit 600 lei pentru un pardesiu, o pereche de ghete și 2 perechi de pantaloni. Deasemeni au fost vândute și celelalte lucruri furate, pe care hoțul abia dacă a luat 5000 lei.

Cea mai mare parte din lucrurile furate au fost găsite și restituite păgubașului, iar Bela Szokal, cu actele dresate, a fost predat parchetului.

La bodega și taverna

## PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.

Muzică excelentă.

Local familiar.

### FESTIVALUL ARTISTIC DELA PALATUL CULTURAL

ARAD. Conservatorul de muzică al municipiului Arad va da un festival artistic la 16 Februarie 1941, la orele 17 p. m., în sala Palatului Cultural.

D. profesor dr. Felea va rosti, la început o conferință: „Muzica, factor de educație”.

Se vor executa uverturi clasice din Schubert, Haendel, Mozart, Bergerette, compozitorul român Montșia („Glasul codrului”). Ant. Suegueres (Rapsodia Română) cu concursul elevilor dirijați de d. profesor S. Ageu.

Pentru reușita acestui concert își dau contribuția elevele și elevii dela școlaele din localitate.

### Farmacii de serviciu

ARAD:

HAJOS, Bul. Reg. Maria,  
NIEDERMAIER, Strada Gojdu,  
KAIN, Calea Banatului

TIMIȘOARA

Cetate: Weiss  
Fabrica: Schull  
Elisabeta: Keller  
Josefin: Diana

## FORUM

cinematograful filmelor mari  
Telefon 20-10

AZI!

Cea mai frumoasă operetă a anului



Jurnal UFA No. 490  
Reprezentările la 3, 5, 7.15, 9.15

### BULETINUL STĂRII CIVILE

(Joi 13. II. 1941.) Morți: Engelstein Eugen, soția lui Siladi Ioan, Petru Iosif.

Născuți: Pușcaș Agneta.  
Căsătorii: Funeo Simeon cu Ștefanov Leosava; Covalic Iosif cu Turli Maria; Budorșan Carol cu Iuliana Iuliana.

### CORSO

Nelson Flona  
EDDY-MANN



Repr.: 5, 7.15, 9.15.

Vânzarea și cumpărarea  
diferitelor imobile  
millocește  
„FIDES”  
Agentura generală Arad  
Piața Rivan Iancu 17

## Problema chiriiilor

# Punctul de vedere al proprietarilor de case

### Lămuririle dlui Dr. Aurel Demian, președintele sindicatului proprietarilor de case din Arad

ARAD. Urmărind, în continuare clarificarea problemei chiriiilor, ne-am adresat și dlui dr. Aurel Demian, președintele sindicatului proprietarilor de case, pentru a ne expune și punctul de vedere al acestora.

Dărn în cele ce urmează, declarațiile ce ne-au fost făcute de d. dr. Aurel Demian.

#### ISTORICUL PROBLEMEI

— „Prin Decretul-lege din 20 Septembrie 1940, guvernul trebuind să rezolve rapid problema raporturilor juridice dintre proprietarii de imobile urbane și chiriași, din cauza schimbărilor radicale prin care a trecut țara la începutul lui Septembrie și necesităților impuse de cesiunile teritoriale, a prelungit contractele de închiriere scrise sau verbale de orice natură și care expirau la 26 Octombrie, respective după obiceiurile de la noi la 1 Octombrie, sau în cursul semestrului următor, cu 6 luni de zile, deci până la 23 Aprilie respective 1 Mai 1941. Datorită grabei cu care acest decret-lege a trebuit să fie redactat, nu era cu putință să se aibă în vedere toate chestiunile de detaliu și să se studieze problema amănunțit, cântărind interesele la fel de juste ale proprietarilor și ale chiriașilor. Ministerul de Justiție însăși a recunoscut defectuositatea legii în chestiune și în urma numeroaselor critici semnalate, a hotărât studiarea chestiunii prin oficiul de studii și statistică a Ministerului, invitând prin publicațiuni apărute în ziarele din capitală, pe toți acei care au propuneri sau doleanțe în legătură cu legea chiriiilor, să le comunice cu acest oficiu.

Atât Sindicatul Proprietarilor de Case din Arad, cât și aceleași din celelalte orașe au înaintat asemenea propuneri. Din partea oficialității Birourile de Populație, în întocmit după constatări prelevate la fața locului, rapoarte înălțând numărul locuințelor, președinților etc., numărul persoanelor care le ocupă și alte date utile, spre a putea judeca obiectiv și în cele mai bune condițiuni problema.

#### SARCINILE PROPRIETARILOR

Azi nu se știe încă, dacă guvernul în urma datelor culese va decide de necesar sau nu să îngreuiască dreptul de liberă dispoziție a proprietarului de casă asupra proprietății sale. Știm însă, că asupra proprietarilor de imobile urbane grevează azi și va greva și mâine partea covârșitoare a sarcinilor atât de trebuincioasă statului, comunei și județului, aceste sarcini vor trebui să fie încă încălțate majorate. Știm, că

și astăzi impozitele diferite, taxele și alte contribuțiuni se ridică la aproape 50% din venitul brut al caselor, că costul întreținerii în bune condițiuni al imobilului necesită sume considerabile ridicate față de cele de acum un an sau chiar 6 luni, că amenajarea adăposturilor și executarea altor lucrări obligatorii și urgente, pun pe proprietarul de casă în fața unor probleme materiale din cele mai grave, care sunt cu desăvârșire insolubile, dacă imobilul este înțâmplător grevat și cu sarcini.

Din aceste motive este absolut eronat de a se considera situația proprietarului de casă, drept o situație de învidiat, de a crede, că chiriașii incasate din partea sa nu au altă destinație, decât de a umple buzunarele în detrimentul chiriașului nevoiaș.

#### PENTRU O INTELEGERE

Porit din aceste realități, nu început tratative între proprietarii de casă din Arad și de pretutindeni, cu chiriașii lor, pentru ca prin bună învoială și în spiritul de echitate să cadă de acord asupra chiriiilor ce se vor plăti începând cu 1 Mai, dată când actuala lege nu mai este în aplicare. Majoritatea a chiriașilor, cunoscând situația și greutățile cu care se luptă proprietarii, fiind și în interesul lor de a susține bune ra-

porturi cu aceștia, au acceptat majorările de chirie, care în Arad nu întrec nicăieri 20%. Evident, că față de acei care nu vreau să recunoască adevărurile de mai sus și speculează în favorul lor situația, proprietarii au uzat de dreptul de a denunța raportul de închiriere pe 1 Mai.

Imi pare bine, că ziarul „Credința” se ocupă de această problemă de interes general și că caută să o studieze obiectiv, culegând informațiuni din mai multe izvoare. Din partea-mi nu pot să termin fără a accentua, că nu trăim vremuri în care ar fi util să adâncim contrastele între diferitele categorii de cetățeni, proprietari și chiriași, căci toți deopotrivă trebuie să satisfacem obligațiile față de Stat și față de noi reciproc. Nu cred, ca legea de chirie care eventual va veni, va declara fără efect majorările convenite, pentru că ar încălca acel principiu general de drept civil, că legea dispune numai acolo, unde părțile contractante nu se pot înțelege, — și-a încheiat d. dr. Aurel Demian declarațiile.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

PENTRU ARHITECTI, INGINERI, CHIMIȘTI, ETC.

ARAD. Cercul de Recrutare A aduce la cunoștința locuitorilor pe teritoriul Cercului de Recrutare Arad, care au profesunile de jos notate, de a se prezenta la Cercul de Recrutare Arad în Cetate toate actele militare, până la data de 20 Februarie 1941.

Prezentarea se poate face în fiecare zi de lucru de la ora 8-12.

Cel ce nu se vor prezenta pe în seara zilei de 20 Februarie 1941 vor suferi rigorile legilor militare.

Arhitecți, Chimisti: Spec. Gaz Industrie, laboratorii, proiect, toxici proiect, gaze și proiect, Ingineri: foto-cinema, Ingineri: agronomi constructori, drumuri, electro-mecanică, electroni (P. T. T.), mecanic exploz. Control M-til, hidraulici, CF Mișcare, poduri, mine, radio, spe auto, silvici, industriali, specialista tea tăbăcării, specialiști auto, tran-latori, B. Ofițeri, Mecanici, topograf

## MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. Tel. 22-24. În apropierea hotelului Crucea Albă casă cu etaj, 9 locuințe cu 2, 3 camere, tot confortul, 1 milion 300 mii. În cartierul vilelor casă nouă cu 3 apartamente, parchet, baie, tot confortul 900 mii lei. — Lângă Str. Consistorului casă bună cu 3 locuințe, baie 650 mii lei. — Lângă Calea Șaguna casă cu 2 camere, grădiniță 180.000 lei.

CAUT servitoare care știe să gătească, pentru 2 persoane. Adresa la ziar.

CAUT alergător. Adresa la ziar.

DE VÂNZARE un jugher cadastral intravilan cu grajduri și cotețe, în venter agricol, vaci și porci de rasă și un cazan de fier rachiou, situate în Arad, Str. Griviței 115-125. Informațiuni în str. Rahovei 140 între orele 1-3 p. m.

RESTAURANTUL ROMANESC (edificiul teatrului) are nevoie de chelneri și picolo.

FURAT un portmoneu cu acte și carnet de refugiat din București Nr. 2898, pe numele Andor Ioan Traian. Il declar nul în mâna ori cui s'ar găsi.

DE VÂNZARE un câine lup german, un an și jumătate, dressat. Adresa: Comandantul Gardienilor Publici.

DE INCHIRIAT una cameră, bucatărie, Coșbuc 36, una cameră mică, Tâmpa 6.

TIPOGRAFIA Ienciu caută alergător, să știe umbra cu bicicleta. Bulevardul Carol 63.

MERE amestecate în mie și în mare se capătă cu preț ieftin. Dumitrescu, firma Markus, Str. Matel Corvin Nr. 1.

CAUT cameră mobilată pentru 2 persoane, aproape de centru. Adresa rog la ziar.

CUMPAR o trăsură cu două roate de cauciuc și o tricicletă. Bodega Pavel Peican, Arad Piața Avram Iancu.

ARHITECTI, ZIDARI. De vânzare plănci folosite, scări pentru schelări, schele și alte obiecte pentru aranjament. Str. Stroescu Nr. 5, sau Episcopul Radu 8.

UCENICA cautăm. Tipografia Ienciu, Bul. Carol 63.

## LA BARUL „FLORIDA”

Cu începerea de azi și în fiecare seara începe

### PROGRAMUL artistic

la ora 19 seara,

### cu întregul program

și în fiecare Duminică seara de la 5.30 ceai dansant

DIRECTIUNEA

## SOBA Dvs va fi frumoasă lustruită

cu grafitul



# VIDRA

Depozit general: PERVA și COLTEA  
coloniale engros ARAD, Strada Crișan

## Materiale pentru garduri stâlpi, rigle, scânduri

Vinda artin

Depozitul CAPS Calea Radnei 83

# U t i m a o r ă

## Războiul a intrat într-o fază nouă

Amsterdam. Agenția DNB transmite: **POSTUL DE RADIO LONDRA COMUNICĂ: IERI A AVUT LOC UN CONSILIU DE MINIȘTRI AUSTRALIAN. PREMIERUL AUSTRALIAN A ANUNȚAT CU ACEASTA OCAZIE, CĂ RĂZBOIUL A INTRAT ÎNTR-O NOUA FAZĂ. SOARTA AUSTRALIEI DEPINDE DE REZULTATELE FINLE. VINERI ARE LOC UN NOU CONSILIU CARE VA LUA O SERIE DE MĂSURI IMPORTANTE. LA CONSILIU VA PARTICIPA ȘI COMANDANTUL FORTELOR DIN ORIENT.**

## Americanii vor să cumpere investițiile engleze

WASHINGTON. (Rador). D. Jesse Jone a declarat într-o conferință de presă că nu vede motive pentru care nu s'ar acorda credite federale pentru rechiziționarea investițiilor engleze din America, care vor fi lichidate pentru a asigura Angliei cantitățile de dolari necesare cumpărăturilor ce le efectuează în Statele Unite. În acest scop, crede d. Jesse Jones, ar fi suficiente 900 milioane de dolari.

## Se pot expedia colete până la 10 kgr.

ARAD. D. dr. Crăiușu, dirigintele oficiului postal Nr. 1, ne face cunoscut, că în urma ordinelor primite, se admit la prezentare colete par-

ticulare până la greutatea de 10 kgr., cu aceleași restricțiuni ca și pentru coletele de 5 kgr. Adică, coletele vor fi prezentate pentru con-

trol la oficiul postal și numai după aceea vor putea fi împachetate, în prezența funcționarilor PTT.

## Știri diverse

— D. TRAIAN MEȘAN, chestorul poliției, a fixat următoarele ore de audiență pentru particulari: 11—13 înainte de amiază și 18—19 după amiază.

(—) **CU PRIVIRE** la obligațiile pretorilor, d. col. V. Mihailescu, prefectul județului, le atrage atențiunea asupra proclamațiilor, apelurilor și manifestelor dlui General Ion Arăneșcu, Conducătorul Statului, că acestea trebuiesc mereu recitate și aduse la cunoștința populației. E de dorit ca preoții satelor, să le citească credincioșilor, în Duminică și sărbători. La fel să procedeze învățătorii, când ajung în contact cu sâtenii. Populația satelor fiind de la natură paucă, orice răzmeriță se datorește exclusiv acelor intelectuali ai satelor cari din ambiții personale, opresc populația de pe drumul cel bun. Se cere vigilență, ca să nu se comită infacțiuni, distrugerea afișelor oficiale sau profesarea insultelor.

Alte obligațiuni impuse pretorilor:

1. Aproximarea populației cu alimente și restricțiunile relative la consumul pâinii.
2. Lucrările agricole în luna Februarie—Martie 1941.
3. Recensământul general al populației.
4. Programul de lucrări pe anul 1941—42 în comunele rurale.
5. Lucrările cadastrale.
6. Îmbunătățirea drumurilor.

S'a cerut întocmirea de urgență a fișelor de pensuni și cazarelor notariilor, reînapoiate la preturi, pentru completările necesare, verificându-le oficial, vor fi confrunțate cu datele și actele originale.

În altă ordine de idei, guarzii comunali vor trebui să aibă o tinută demnă, să fie bine instruiți,

## Strălucita activitate a unui aeroplan german

BERLIN. Un avion de luptă german sburând pe deasupra Mării Nordului a pricinuit pagube importante englezilor. Un vas petrolifer de 7000 tone a fost scufundat, apoi altul cu o deplasare de 10 mil tone a fost

deasemenea scufundat în urma explozii bombelor. Conștinându-și sbrul avionul, a întâlnit un submarin pe care l-a lovit în plin. A fost nimicit aproape în întregime.

## Se importa mari cantități de ceapă și orez

BUCUREȘTI. În cadrul planului de aprovizionare generală a țării, s'a aprobat importarea a un milion kgr. ceapă din Bulgaria ce va fi livrată până la 3 Martie. În același timp s'a aprobat importarea a 300.000 kgr. orez semidecortecat din Bulgaria și 600 vagoane orez din Italia.

disciplinați și echipați, iar instrucțiunea profesională se va face la postul de jandarmi, de către șeful de post. Se interzice formal întrebunțarea guarzilor comunali la serviciu particular din partea notarilor, primarului sau șefului de post.

(—) **ÎN URMA MODIFICĂRII** art. 310 și 313 din legea Asigurarilor Sociale ce s'a făcut prin Decretul-lege No. 3737 publicat în Monitorul Oficial No. 264 din 10 Noembrie 1940, Casa Asigurarilor Sociale din Arad invită toate întreprinderile industriale, comerciale sau persoanele juridice fără scop lucrativ, cari au înființate pentru angajații lor fonduri de pensie ori prevedere, să-i comunice acest fapt de urgență.

Pentruca cei ce trebuie să facă aceste comunicări să fie pe deplin lămurii, facem cunoscut că prin fondurile de pensie ori prevedere se înțelege nu numai acelea constituite sub formă de persoane juridice, independente de întreprinderile pe lângă care funcționează ci și toate fondurile înglobate în

contabilitatea și bilanțul acestor întreprinderi cu scopul de a se asigura angajaților lor, pensii, ajutoare sau orice sume de bani, restituibile sub orice formă.

(—) **PREFECTURA JUDEȚULUI** aduce la cunoștință că Domnul General Antonescu, Antentionează ca în administrația locală (Chestori, Poliția, Comisari, Primari în comunele urbane și rurale etc.) să se numească titrași aleși dintre persoanele cu o sănătate fizică bună, cari n'au participat la acțiunile politice și cari nu au nimic reprobabil în trecutul lor.

Doritorii de a ocupa asemenea funcțiuni sunt invitați a înainta aceste prefecuri în termen de 8 zile o cerere la care se vor anexa următoarele acte:

1. Diploma (copie nelegalizată) prin care face dovada că posedă un titlu Universitar.
2. Un certificat — fișă medicală — eliberată de către un medic oficial care va dovedi că petentul nu suferă de nici o boală de piept, boli incurabile etc. și că este pe deplin sănătos.

## COMISAR FALS

ARAD. Individul Ștefan Secui originar din Macea, a fost înaintat poliției, pentru că dându-se drept comisar și agent de poliție, a comis mai multe înșelăciuni, șelăciuni.

## NEPOT PERICULOS

ARAD. Văd. lui Gheorghe Ivanov din Str. Lae Barna, a reclamat poliției pe nepotul său, care a bătut-o și amenințat-o cu moartea.

## FURT DE PLUMB

ARAD. D. Ignatie Hartman, a reclamat că hoți necunoscuți au furat din curtea locuinței sale din Bul. Regele Ferdinand 44, mai multe țevi de plumb în valoare de 1500 lei.

## SPARGEREA UNEI COLNE

ARAD. Eri noapte, indivizi necunoscuți s'au introdus prin spargerea podului în colna dlui Păun Păușu, comerciant, situată în Valea Crucii de lângă comuna Păușu, furând mai multe obiecte, cantitate însemnată de vin.

Spargerea a fost anunțată postului de jandarmi din Păușu, care a întreprins cercetări pentru identificarea hoților.

## BĂTAE

ARAD. Postul de jandarmi din Ineu a trimis Parchetului local actele dresate indivizilor Traian Chertisan și Avram Pruncuș, cari au bătut grav pe Gh. Perva.

## SOȚ AGRESOR

ARAD. Nicolae Vanc din Ineu, fost reclamat Parchetului pentru că și-a bătut și maltratat soția.

CUMPĂR cadă pentru bale de cașie. Adresa la ziar.

## A APĂRUT:

Decretul lege Nr. 336 din 5 Februarie 1941, privitor la reprimarea actelor ce pun în primejdie existența și interesele Statului.

Se găsește de vânzare la Imprimeria Județului Arad.

## TERMENUL ALEGERILOR BARONILOR PRELUNGIT PÂNĂ LA 1942

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial nr. 202 din 10 Decembrie 1940, a publicat un decret lege care termenul pentru alegerile pentru constituirea conducerii județului de avocații, au fost prelunșate până la 1 Ianuarie 1942.

## O CARTE CĂTITĂ

ARAD. Suscită rar interes cercurile elitei arădane cartea lui Paul Mărcea „Dece s'au petrecut la frontierele noastre” fiind o carte de mari demnitari: prelați, călugări, magistrați, liber profesori, profesori, directori de bancă, clusiv corpul cadrelor de stat. Cartea se procură dela autor.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația, Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă”